



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
13 October 2011
Russian
Original: English

Шестьдесят шестая сессия

Пункт 69(b) повестки дня

Поощрение и защита прав человека: вопросы прав человека, включая альтернативные подходы в деле содействия эффективному осуществлению прав человека и основных свобод

Программа мероприятий для Международного года лиц африканского происхождения

Доклад Генерального секретаря

Добавление

Содержание

	<i>Стр.</i>
III. Полученные материалы	2
A. Государства-члены	2



III. Полученные материалы

A. Государства-члены

Доминиканская Республика

[Подлинный текст на испанском языке]
[27 июля 2011 года]

В связи с проведением Международного года лиц африканского происхождения министерство культуры Доминиканской Республики учредило комиссию для разработки и осуществления программы мероприятий по чествованию лиц африканского происхождения.

В июле опубликована и распространена книга Дагоберто Техеды Ортиса под названием «Иоан Креститель и фестиваль Сарандунга в Бани» (San Juan Bautista y La Sarandunga de Bani); установлены мемориальные доски в память лиц африканского происхождения; с департаментом культурного туризма согласован маршрут в память лиц африканского происхождения и в национальном архиве историк Роберт Касса Плассе провел конференцию, посвященную духовному лидеру лиц африканского происхождения Либорио Матео. Члены комитета по проведению Международного года участвовали также в инициативе, организованной глобальным фондом демократии и развития.

В августе будут организованы массовые выступления музыкальных групп с участием лиц африканского происхождения и будут торжественно открыты мемориальные доски, посвященные лицам африканского происхождения.

В сентябре состоится международный фестиваль, посвященный Либорио Матео, торжественное открытие памятника в память о людях, погибших в Лембе; будет организовано обсуждение по вопросу о вкладе лиц африканского происхождения в развитие общества Доминиканской Республики и выйдет новое издание работы «Гага Доминикано» (Gaga Dominicano) антрополога Юнга Роземберга.

В октябре состоится церемония награждения лиц африканского происхождения за их вклад в развитие общества Доминиканской Республики и будет проведен конкурс рассказа о Либорио Матео; будет организован круглый стол, посвященный восстанию Бока-де-Нигуа, с участием музыкальных групп африканского происхождения и в сотрудничестве с независимым университетом Санто-Доминго. Намечено также обратиться в Национальный конгресс с просьбой объявить 30 октября Днем доминиканских лиц африканского происхождения.

В ноябре состоится возложение цветов к памятнику Мамы Тинго, доминиканского лидера африканского происхождения за права крестьян на землю, и будет организована конференция у ее памятника в городе Ямаса. Будет организован национальный семинар о роли и наследии лиц африканского происхождения в обществе Доминиканской Республики, и в национальном отделении Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) в Доминиканской Республике будет проведено мероприятие с исполнением музыкальных произведений лиц африканского происхождения и

дегустацией африканской кухни. В общине Мата-лос-Индьос в Вилл-Мелла состоится фестиваль Сан-Мигель-де-Энеролиза.

В декабре будет опубликована работа, получившая первый приз на конкурсе рассказа о вкладе лиц африканского происхождения в общество Доминиканской Республики, и в деревне Бани будет организован фестиваль Сарандунга.
